#### БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

## өфө Каланы **ЖАЛА ОКРУГЫ** ХАКИМИӘТЕ



### РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

# **АДМИНИСТРАЦИЯ** ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

**KAPAP** 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ноябрь 2015 й.

**НОЯБРЯ** 2015 г. « 20 »

О приостановке эксплуатации здания и временном переводе образовательного процесса Муниципального автономного образовательного дошкольного учреждения Центр развития ребенка детский сад № 21 Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан в корпус № 2, расположенный по адресу: 450112, Республика Башкортостан, г. Уфа, Калининский район, ул. Первомайская, 43а и в близлежащие дошкольные образовательные учреждения

В связи с аварийным состоянием строительных конструкций здания Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка – детский сад № 21 Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, оценки технического состояния здания в целом «аварийным» (согласно Научнотехническому отчету на тему: «Техническое обследование строительных конструкций здания МАДОУ ЦРР - детского сада № 21, расположенного по адресу: РБ, г.Уфа, ул. Архитектурная, 16» № 2028/2015-ОТС, выполненному структурным подразделением государственного нефтяного технического университета Хозрасчетная научно-исследовательская лаборатория «Уфимский городской центр Стройэкспертиза»), в целях обеспечения безопасности и совершенствования образовательного процесса,

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

Приостановить эксплуатацию здания Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка - детский сад № 21 Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее - МАДОУ ЦРР - детский сад № 21

Калининского района ГО г. Уфа РБ), расположенного по адресу: 450030, Республика Башкортостан, г. Уфа, Калининский район, ул. Архитектурная, 16 сроком на 1 год.

- 2. Перевести воспитанников МАДОУ ЦРР детский сад № 21 Калининского района ГО г. Уфа РБ, расположенного по адресу: 450030, Республика Башкортостан, г. Уфа, Калининский район, ул. Архитектурная, 16 в корпус № 2 МАДОУ ЦРР детский сад № 21 Калининского района ГО г. Уфа РБ, расположенный по адресу: 450112, Республика Башкортостан, г. Уфа, Калининский район, ул. Первомайская, 43а и в близлежащие дошкольные образовательные учреждения Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 3. Администрации Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- 3.1 провести необходимые подготовительные мероприятия по переводу воспитанников МАДОУ ЦРР детский сад № 21 Калининского района ГО г. Уфа РБ в корпус № 2 МАДОУ ЦРР детский сад № 21 Калининского района ГО г. Уфа РБ и в близлежащие дошкольные образовательные учреждения Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- 3.2 обеспечить контроль за соблюдением санитарно-гигиенических норм в части организации образовательного процесса для воспитанников МАДОУ ЦРР детский сад № 21 Калининского района ГО г. Уфа РБ;
- 3.3. обеспечить необходимые условия труда для педагогического коллектива МАДОУ ЦРР детский сад № 21 Калининского района ГО г. Уфа РБ.
- 4. МАДОУ ЦРР детский сад № 21 Калининского района ГО г. Уфа РБ обеспечить сохранность помещений, имущества и инженерных коммуникаций здания, расположенного по адресу: 450030, Республика Башкортостан, г. Уфа, Калининский район, ул. Архитектурная, 16.
- 5. Управлению образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан внести соответствующие изменения в бюджетную роспись на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы.
- 6. Отделу информационных технологий Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан С.Б. Баязитова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов